

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΕΙΟΥ 24 10682 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ-FAX.215 55 12 733

e-mail: povskx@gmail.com Site : <http://www.povskx.gr/>

16/10/2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Κυριακή 13/10/2019 συνεδρίασε στο Βόλο το ΔΣ της ΠΟΒΣΚΕ ανταποκρινόμενο στο κάλεσμα και την φιλοξενία του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΩΝ – ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ.

Συμμετείχαν επίσης αντιπροσωπείες από τα σωματεία των Τρικάλων, της Καρδίτσας και πολλοί συνάδελφοι μέλη του συλλόγου.

Παραβρέθηκαν και χαιρέτησαν τις διαδικασίες ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αριστοτέλης Μπασδάνης και ο πρόεδρος της Ο.Ε.Β.Ε.Μ. Τρύφων Πλαστάρας

Η εισήγηση του προέδρου της ομοσπονδίας μας, Γιάννη Τζίκα, ξεκίνησε με αναφορά στην αλληλοδιαπλοκή συμφερόντων και ανταγωνισμών που βρίσκονται σε εξέλιξη στην περιοχή μας και των συνεπειών τους. Στους κινδύνους που υπάρχουν για την χώρα μας μέσα και από την αναβάθμιση της δικής μας συμμετοχής.

Η δυσκολία ανάκαμψης των ευρωπαϊκών και όχι μόνο οικονομιών, η επιδιωκόμενη ανάπτυξη των επιχειρηματικών ομίλων μέσω της εξωστρέφειας, δεν κινδυνεύει μόνο από τα προαναφερθέντα, αλλά και από “ατυχήματα” τύπου Thomas Cook, με συνέπειες σε εργαζόμενους και συναδέλφους.

Έγινε ενημέρωση για τα ζητήματα που ιεραρχεί στις διεκδικήσεις της η ομοσπονδία όπως το αφορολόγητο όριο, την επαγρύπνησή μας για τις κατασχέσεις και τους πλειστηριασμούς, τα ζητήματα του ασφαλιστικού, της υγείας και της παιδείας. Την αντίθεσή μας στο “αναπτυξιακό νομοσχέδιο” της κυβέρνησης, που συνεχίζοντας στα χνάρια των προκατόχων της, δίνει τα πάντα στους επιχειρηματικούς ομίλους και προσπαθεί να καθυποτάξει το συνδικαλιστικό κίνημα. Εκφράσαμε την αντίθεσή μας με την παράληψη της προηγούμενης διάταξης της παραγράφου 9 του άρθρου 118 του 4472/17 στο πδ 71/19 για το «Μητρώο Εμπειρίας Τεχνιτών και λοιπών Τεχνικών Επαγγελματικών Δραστηριοτήτων».

Σταθήκαμε ιδιαίτερα στα ζητήματα που αφορούν την εκπαίδευση στο κλάδο μας και την στήριξη της δημόσιας, δωρεάν τεχνικής επαγγελματικής εκπαίδευσης και επανεκπαίδευσης ως το “εισιτήριο” εισόδου στο επάγγελμα. Τις εξελίξεις που αφορούν το “τμήμα σχεδιασμού και τεχνολογίας ξύλου και επίπλου” του ΤΕΙ Θεσσαλίας και το νέο πανεπιστημιακό “τμήμα Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και Σχεδιασμού”.

Από πλευράς συναδέλφων εκφράστηκε η αγωνία τους, που παρά τα εξαγγελθέντα μέτρα, βλέπουν το διαθέσιμο εισόδημα πολύ περιορισμένο να ανταποκριθεί στα χρωστούμενα, στα τρέχοντα και τα απαραίτητα της επιβίωσης.

Για την ενασχόληση συναφών προς το επάγγελμα επιχειρήσεων, που διαθέτουν στην αγορά ημιέτοιμα ή έτοιμα προϊόντα τονίστηκαν τα εξής. Στα πλαίσια της ελεύθερης αγοράς, κάθε επιχείρηση, ακολουθώντας την σχετική νομοθεσία, μπορεί να έχει την δραστηριότητα που επιθυμεί. Η ενασχόληση αυτή δεν κρίνεται με βάση την εμπειρία του ιδιοκτήτη αλλά την κεφαλαιακή του επάρκεια.

Το κύριο για την μεγάλη πλειοψηφία του κλάδου είναι η κοινή μας δράση μέσα από τα σωματεία μας, με βάση τις δικές μας ανάγκες, για ανάκτηση των απωλειών και κατάργησης των άδικων φόρων και χαρατσιών που μας επιβλήθηκαν. Χωρίς αυτόν τον προσανατολισμό, η όποια ανεμική ανάκαμψη και ελάφρυνση κινδυνεύει να μείνει κενό γράμμα για την πλειοψηφία των συναδέλφων.

Συμπορευόμαστε με όσους πλήττονται από τις εφαρμοζόμενες πολιτικές δυναμώνοντας το ρεύμα της αντίστασης και της διεκδίκησης.

Διεκδικούμε την θέση εργασίας μας, τη δουλειά μας, από αυτούς που μας την στέρησαν και όχι από αυτούς που την στερήθηκαν.